

**Автор работы: Белявцева Анна,
выпускница МБОУ «СОШ №169»**

Мой край

Была бы я поэтом, сказала бы свету
О том, что наш край величайший на свете!
Воспела бы эту красу в длинной оде
Красноярску во славу, во славу природе!

Была бы я певицей – пела бы о нем.
О том, как люблю погулять под дождем...
Нигде нет таких светлоглазых дождей,
Такие на родине только моей!

Была бы на свете такая гора,
С которой великий, огромный наш край
Казался всего лишь гигантским пятном,
Как будто лишь общий громаднейший дом.

Наверно, он был бы похож на цветок,
А каждый город – на свой лепесток,
Вот Красноярск – сердцевина его,
Там основание края всего.

От Красноярска растут лепестки,
Провинциальные все городки,
Разных размеров и разных цветов,
Из разных построек, из разных домов.

Есть там один небольшой лепесток –
Это наш милый, родной городок,
Ярко-зеленого чистого цвета,
Больше нигде нет такого на свете.

Все что поблизости – реки, поля,
Леса и дороги, большие моря –
Всё опекает нас, это наш дом,
Мы развиваемся, учимся в нем.

Стебель прозрачный, его не увидим,
Мы этим стеблем все держим и дышим,
Он строится на нашей сильной любви
И верности по красноярской крови.

Мы патриоты, мы стебель цветка,
Мы строим его на года, на века,
Пусть нами гордится наш город, наш край,
Пускай он нам верит и крепнет пускай!